



出席美女廚房百美宴

方力申趁機識女模



▲方力申（左起）、鄭中基、梁漢文面對眾多美女笑逐顏開
◆雷凱欣穿低胸裝到場

眾女星異口同聲撐阿嬌

阿嬌昨日接受《志雲飯局》訪問，重提艷照事件時聲淚俱下，更表示曾有尋死念頭。但阿嬌就再被網友抨擊，斥她虛偽。

吳雨霏未有看阿嬌訪問，她說此事對阿嬌是很大打擊，希望她不要放棄。至於網友罵阿嬌，她說每個觀眾都有自己的想法，她肯站出來講已是好勇敢的了，事隔這麼久，不應再針對任何人。

官恩娜稱，聽到阿嬌打消放棄生命念頭很開心，她很支持對方。對於網友罵阿嬌，她稱大家應支持她，事件已過去，不應再給阿嬌壓力，應給她多些空間。無論如何她肯出來面對，已好勇敢，應該支持。

葉翠翠覺得阿嬌好勇敢，在這個環境下要出來講，要很大勇氣。她說，網友抨擊並不重要，一定會遇到這些情況，大家應支持她。

賈曉晨稱聽得出阿嬌是好後悔，所以大家應給她機會，因為每個人都可能會做些會後悔的事，不能永不原諒她們，應給她們機會。

問她覺得阿嬌當日拍下那些相是否很傻？她說：「請真係幾傻，影呢啲相好小心，當時可能好愛對方就覺得沒所謂，如果給人睇到點算呢？但相信現在好多人已有戒心。」

莊思敏覺得阿嬌好勇敢，但有些人是好壞的，喜歡揭人傷疤，作為女仔發生這些事已好尷尬，不應再刺激她們及再討論了。她覺得每個人拍拖的時候都會好傻，身邊好多女仔都為了感情犧牲很多，那一刻會好迷惑，她希望大家做什麼前都應想清楚，首先是先保護自己。徐淑敏稱看到阿嬌訪問，明白到當時她是在死的邊緣，發生這些事每個女仔也會尷尬的。



吳雨霏享受勝利的一刻



▲賈曉晨覺得阿嬌當年確實做傻事



小方喜做《美女廚房》主持



▲美女廚房百美宴場面熱鬧
◆日本女模棕名凜（左）與木村乃鬥性感



▲美女廚房百美宴場面熱鬧
◆日本女模棕名凜（左）與木村乃鬥性感

市道不好只望有工作

陳敏之泳衣騷照做

陳敏之前晚到一間酒吧行騷，對於有傳無線最近以「海嘯」價為旗下藝人接工作，問她是否有減價？她表示不知道，一來她不可能知道公司內部的事，二來工作是經理人接的，但相信公司不會做沒錢賺的事，亦會對她公平。

陳敏之稱，今次是第二次與廣告商合作，她認為如此市道仍有工作已好好，最重要是繼續找她工作，就算泳衣騷也不介意，因為自己也想趁青春留倩影，但內衣補騷就要看款式，T-back一定不行，比堅尼款也可以接受。問到可擔心酒吧人事複雜，她表示非常安心，因為這裡的客人很斯文，保安亦好好。

談及阿嬌就艷照事件接受訪問，她表示雖然沒看過，但覺得此事已告一段落，身為圈中一分子，她希望阿嬌振作及支持她，並希望大家不要再針對一些字眼去攻擊阿嬌，特別阿嬌曾想過自殺，大家更不應再多講。她道：「阿嬌只是講出自己的感受，作為女性，我支持她振作，其他就不便多講。」

謝安琪覺衛詩前路難行



謝安琪戴價值過百萬珠寶亮相

「意大利珠寶匯演 2009」前晚在灣仔會展中心舉行，謝安琪（Kay）戴上價值過百萬珠寶到場，而名模Lisa S、Ana R、Caro G就演繹一系列珠寶。

謝安琪自言從未擁有過七位數字的飾物，亦從未問過結婚時丈夫所贈的鑽戒有多少少？她認為珠寶不在乎平貴，最重要是心意。衛詩所屬的唱片公司宣布「雪藏」衛詩，若證實有罪，更會中止合約。謝安琪表示沒有留意，但因他們都是樂壇一分子，前面的道路會很難行，自己仍會支持他們。問她的合約有否特別規條？她卻不允透露，只表示藝人身為公衆人物，必須謹慎言行，始終唱片公司要有形象，衛詩是否退出就要視乎其公司決定。



▲莊思敏露背展示性感一面
◆徐淑敏稱不會受毒品引誘

林曉培重登舞台更感珍惜

台灣歌手林曉培兩年前無醉駕撞死人，曾經犯錯的她，最後得到大眾寬恕給予她重拾演藝事業的機會。

昨日她出席將於下月舉行一場演唱會的招待會。談到香港歌手關楚耀和衛詩在日本涉藏毒被捕可能要踏上星途，林曉培希望大家給犯錯的人一個機會。

八年沒有開演唱會的林曉培，直言心情很興奮，她稱因之前發生的事對開演唱會絕對有影響，所以機會到來便要用盡力量做到最好。對於關、衛二人之事對形象有損，她說：「絕對有影響，所以要更加謹慎。」衛詩的唱片公司已作出「雪藏」或「解約」的處分，她覺得要給予他們機會嗎？她撫着胸口數秒，繼而說：「我今日可以做演唱會，都是大家給的機會，沒有其他的理由，完全是社會給我機會。但有這樣的事情發生下，傷害很大，對公司及父母都有很大打擊，藝人有好大社會責任扛在肩上，需更加小心注意，因為大家給我機會，也希望大家給予他們機會。」



Soler吻賀林曉培



陳嘉容深知吸毒百害而無一利



葉翠翠對下厨甚有興趣

梁漢文否認太太有喜

問梁漢文在衆美女中走來走去，會否不敢亂望？他笑說：「望，唔望我來做乜呀？雖然我已結婚，但望吓都得咁。」最近有傳他的太太懷孕，二人一齊去看嬰兒用品。他否認太太有喜，他說太太向來愛看嬰兒用品，暫時未有生育計劃。在旁的鄭中基笑言若梁漢文太太有喜，他一定知道，因為他夠八卦。

問鄭中基今次會請阿Sa做嘉賓嗎？他表示上輯有請，只是對方沒有空。他試過阿Sa煮的即食麵，而且是好軟的即食麵。問到他愛吃嗎？他尷尬的說：「咁飯要食軟嘅，麵當然要食軟啦。」提及最近有傳模特兒吸食減肥，梁漢文表示未有聽聞。鄭中基則說叫那些模特兒上他們節目，吃一些生的食物，肚脣就自然會瘦。提到衛詩及關楚耀被捕事件，二人表示最重要是兩位當事人可以快安全返港，其他事遲些再說。

雷凱欣打扮性感搶鏡

雷凱欣昨日打扮性感，她稱自己也是尊重場合而已。記者指她最搶鏡，她稱可能其他都是新人，但其實好多女仔都好搶鏡。不過，她覺得自己狀態不錯。木村乃鬥與日本女模棕名凜昨日才認識，對於身材被對方比下去，木村乃稱自己發燒就死了，只懂得笑。劉欣宜昨日打扮亦較輸蝕，她表示一直想轉型，但她覺得應據場合性打扮。她又自覺未輸的，下次會執好些再見大家。

鄭中基指網友帶惡意

另外，問方力申有沒有看阿嬌接受陳志雲訪問？他表示事情已過去，近日講了很多，他不想再講或回應太多。他覺得既然對方已出來講，大家應支持他，他會祝福阿嬌。對於阿嬌在訪問表示想過死，小方平淡地說：「宣傳片唔。」至於網友的抨擊，他沒有看，他表示對網友的言論不會放在心中。他會否覺得阿嬌當日拍下這些相好傻呢？小方說：「唔答呢啲嘢，之前已講過。我支持佢，希望佢工作順利及開心。」

鄭中基表示，未看訪問片段，但他覺得網友的抨擊帶有惡意。他會否覺得外間不斷抨擊阿嬌是對她不公平呢？他說：「有，大家應該一視同仁，個個都係受害者，我支持阿嬌站起來。」梁漢文只看了部分片段，他覺得應看完再講，不應太快下定論，但他覺得阿嬌是受害人，應給她機會站出來。

莊思敏證實有人吸食減肥

關楚耀與衛詩涉嫌藏毒被捕，事件震驚娛樂圈。最近又傳出不少模特兒會吸食減肥。

陳嘉容表示之前都有聽過此事，但她未親眼見過。不過，她自己就不會這樣做，因為向來生活健康，平時早睡早起。以往亦未曾試過被人引誘食毒品，她相信香港也不太流行，外國可能流行些。她覺得要看個人的定力，吸食會令面色不好，頭腦不清，百害而無一利。

徐淑敏未聽過吸食減肥的事，身邊亦沒有人吸食。她說，毒品比減肥藥更貴，她絕不會試，對身體亦不好，她亦未受過別人引誘。雷凱欣未試過吸食減肥，平時她連煙也不吸，對她來說吸煙已像吸了。她說：「我都係靠做運動減肥，睇我咁健康就知我冇食毒品啦。」

葉翠翠有錢寧買黃金

葉翠翠在選港姐前曾做過五年模特兒，當時就沒有聽過吸食減肥的事，故未有接觸過。加上當年也沒有錢去買毒品，若有錢也寧願買黃金。她反而聽過食煙減肥，以前她最肥時有一百三十磅，但返港後可能未適應香港生活，自然瘦下來了。

莊思敏聽過有模特兒吸食減肥，但主要是外籍模特兒。她覺得用毒品去維持體重是很不健康的，她亦不鼓勵，要控制體重可以有很多不同的方法。加上吸食毒品會影響狀態，做模特兒有好的狀態也很重要的。問她有被朋友引誘過嗎？她表示沒有，因為身邊朋友知道她抗拒，但朋友都覺得她未試過好出奇。曾經有朋友在她面前食毒品，她即時趕走對方。Ecup baby 未聽過吸食減肥，但反而聽過不少模特兒打botox，她自己沒有刻意減肥，有時少食兩餐便會瘦。